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ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΡΟΥΣ ΠΑΡΝΩΝΑ ΚΑΙ ΥΓΡΟΤΟΠΟΥ ΜΟΥΣΤΟΥ 

 

Στο Άστρος Αρκαδίας, σήμερα, Παρασκευή 03/06/2016 και ώρα 12:00 μμ στο Κέντρο 
Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα 
Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και υγροτόπου Μουστού, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. 
Μήλιου Δημητρίου. 
 

ΘΘΕΕΜΜΑΑΤΤΑΑ  ΔΔΙΙΟΟΙΙΚΚΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟΥΥ  ΣΣΥΥΜΜΒΒΟΟΥΥΛΛΙΙΟΟΥΥ  

ΘΘΕΕΜΜΑΑΤΤΑΑ  ΗΗΜΜΕΕΡΡΗΗΣΣΙΙΑΑΣΣ  ΔΔΙΙΑΑΤΤΑΑΞΞΗΗΣΣ  

ΘΕΜΑ 1 - ΕΠΠΕΡΑΑ: Έγκριση πρακτικού της αρμόδιας Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής 
σχετικά με την αναθεώρηση του παραδοτέου της Α’ Φάσης του Υποέργου 14 «Σχεδιασμός, 
οργάνωση, παραγωγή και εγκατάσταση έκθεσης ερμηνείας περιβάλλοντος κέντρου πληροφόρησης 
Λεωνιδίου για τη χλωρίδα του Πάρνωνα». 

ΘΕΜΑ 2: Εισήγηση για γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ του έργου «Εκμετάλλευση λατομείου Μαρμάρων 
& Οριζοντίου – Καθέτου Δίσκου Κοπής, της εταιρείας “Ιωάννης Γ. Λούκης Ε.Ε.”, σε έκταση 49.489,81 
στρεμμάτων στη θέση Πετροβούνι Τ.Κ. Βαρβίτσας, Δ.Ε. Οινούντος του Δ. Σπάρτης-Π.Ε. Λακωνίας». 

ΘΕΜΑ 3: Εισήγηση για γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ του έργου: «ΣΤΑΘΜΟΣ ΒΑΣΗΣ ΚΙΝΗΤΗΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ», της εταιρείας COSMOTE A.E. με κωδικό θέσης “VERIA/X-1415364”, στο Ύψωμα Φτέρη, 
Δ. Σπάρτης, Π.Ε. Λακωνίας. 

ΘΕΜΑ 4: Ενημέρωση σχετικά με την παραίτηση υπαλλήλου του ΦΔ κ. Γεώργιου Τρυφωνόπουλου με 
την ειδικότητα ΠΕ «Βιολόγος» και ορισμός υπευθύνου Τμήματος Προστασίας και Διαχείρισης. 

ΘΕΜΑ 5: Έγκριση πρόσκλησης για υποβολή Προσφορών για την «Παροχή Υπηρεσιών 
Επιστημονικού Συνεργάτη σε θέματα βιοποικιλότητας της ΠΠ Πάρνωνα - Μουστού». 

ΘΕΜΑ 6: Αίτημα χρονικής παράτασης υλοποίησης του έργου «Παροχή υπηρεσιών χορήγησης 
άδειας χρήσης νερού από πηγές “Ανάβαλου”». 

ΘΕΜΑ 7: Έγκριση Μετακινήσεων Μελών Δ.Σ. 

ΘΕΜΑ 8: Επικύρωση Εντολής - Απόφασης Μετακίνησης Μελών Δ.Σ. 

ΘΕΜΑ 9: Έγκριση πρωτόκολλου ελέγχου εξοπλισμού σε αχρησία της αρμόδιας Επιτροπής 
Παρακολούθησης και Παραλαβής 

ΘΕΜΑ 10: Συμμετοχή του Φορέα Διαχείρισης στην διοργάνωση του αγώνα υπεραπόστασης 
«Κρόνιον Πέρασμα 2016». 

ΘΕΜΑ 11: Ενημέρωση περί χορηγίας από την φυσιολατρική ομάδα Honeyguide Wildlife Holidays 
στον Φορέα Διαχείρισης. 

ΘΕΜΑ 12: Ενημέρωση σχετικά με την από 11.05.2016 επιστολή του Προέδρου της Τοπικής 
Κοινότητας Καστάνιτσας. 
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ΘΘΕΕΜΜΑΑΤΤΑΑ  ΕΕΚΚΤΤΟΟΣΣ  ΗΗΜΜΕΕΡΡΗΗΣΣΙΙΑΑΣΣ  ΔΔΙΙΑΑΤΤΑΑΞΞΗΗΣΣ  

ΘΕΜΑ 1 ΕΠΠΕΡΑΑ: Εκ νέου παράταση λήξης υλοποίησης του Υποέργου 14 «Σχεδιασμός, οργάνωση, 
παραγωγή και εγκατάσταση Έκθεσης Ερμηνείας Περιβάλλοντος Κέντρου Πληροφόρησης Λεωνιδίου 
για τη Χλωρίδα του Πάρνωνα». 

ΘΕΜΑ 2: Επικύρωση εγκριτικών εντολών και υπογεγραμμένων συμβάσεων Προέδρου ΔΣ του ΦΔ 
κατόπιν εξουσιοδότησης του. 

ΘΕΜΑ 3 ΕΠΠΕΡΑΑ: Έγκριση 6ης Εντολής Πληρωμής του έργου «Αποκατάσταση κτηρίου στέγασης 
Κέντρου Πληροφόρησης Λεωνιδίου για τη Χλωρίδα του Πάρνωνα» του Υποέργου 13. 

ΘΕΜΑ 4 ΕΠΠΕΡΑΑ: Εκ νέου Συγκρότηση Επιτροπών και Αρμοδιοτήτων των Ομάδων έργου λόγω 
λήξης της θητείας τους (Έντυπο Διαχειριστικής Επάρκειας). 

ΘΕΜΑ 5 ΕΠΠΕΡΑΑ: Εξουσιοδότηση Προέδρου ΔΣ για έγκριση Οικονομικών Καταστάσεων του 
Φορέα Διαχείρισης Όρους Πάρνωνα και Υγροτόπου Μουστού για το έτος 2015 και έγκριση 
Πρωτοκόλλου τμηματικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής του τμήματος του ΥΠΟΕΡΓΟΥ 1 
«Υπηρεσίες Ορκωτού Λογιστή» για τον έλεγχο έτους 2015 
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Στη συνεδρίαση, επί συνόλου 10 τακτικών μελών και 11 αναπληρωματικών μελών, βρέθηκαν 
παρόντες τέσσερα (4) τακτικά μέλη και τέσσερα (4) αναπληρωματικά μέλη: 

Παρόντες  Απόντες 

Τακτικοί  
1. Μήλιος Δημήτριος (Πρόεδρος ΔΣ) 
2. Χρυσομάλλης Χρήστος (Αντιπρόεδρος ΔΣ) 
3. Μαχαίρας Παναγιώτης (Γραμματέας ΔΣ)  
4. Τσουκάτος Στυλιανός 

 

1. Μαντάς Παναγιώτης  
2. Ρουμελιώτης Γεώργιος 
3. Σιμάδη Παναγιώτα 
4. Σωτηρίου Γεώργιος 
5. Μακρυσοπούλου Χριστίνα  
6. Φωτεινογιαννόπουλος Γεώργιος 

Αναπληρωματικοί  

1. Βουλουμάνος Παναγιώτης 
2. Μπακούρης Γεώργιος 
3. Δασκαλάκου Ευαγγελία 
4. Παπαγιαννοπούλου Παναγιώτα 

1. Αναγνωστοπούλου Μαρία 
2. Ανεζύρης Νικόλαος 
3. Γιακουμή Ελένη 
4. Καχριμάνης Σταύρος 
5. Λυσίκατος Χαράλαμπος 
6. Μητσάκης Σταύρος 
7. Τραϊφόρος Κωνσταντίνος 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν από το προσωπικό του Φορέα Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και 
υγροτόπου Μουστού ο κ. Μπόγλης Αργύριος, η κυρία Πανταζή Κατερίνα, ο κ. Αναστόπουλος Δήμος, 
η κυρία Κανελίδου Άννα και ο κ. Αρβανίτης Διαμαντής.  

Ο Πρόεδρος του Φορέα Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και υγροτόπου Μουστού κ. Δημήτριος Μήλιος, 
αφού διαπίστωσε απαρτία των μελών του Δ.Σ., κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.  
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ΘΘΕΕΜΜΑΑΤΤΑΑ  ΗΗΜΜΕΕΡΡΗΗΣΣΙΙΑΑΣΣ  ΔΔΙΙΑΑΤΤΑΑΞΞΗΗΣΣ  
 

ΘΕΜΑ 1 - ΕΠΠΕΡΑΑ: Έγκριση πρακτικού της αρμόδιας Επιτροπής Παρακολούθησης και 
Παραλαβής σχετικά με την αναθεώρηση του παραδοτέου της Α’ Φάσης του Υποέργου 14 
«Σχεδιασμός, οργάνωση, παραγωγή και εγκατάσταση έκθεσης ερμηνείας περιβάλλοντος 

κέντρου πληροφόρησης Λεωνιδίου για τη χλωρίδα του Πάρνωνα». 

Αρ. Απόφασης 4.1/2016: έγκριση α) της εισήγησης της Επιτροπής Παρακολούθησης και 
Παραλαβής1 και την έγκριση β) των αναθεωρημένων παραδοτέων (τεύχος μουσειογραφικής μελέτης 
και τοπογραφικών σχεδιαγραμμάτων)» δεδομένου ότι η προτεινόμενη αναθεώρηση δεν επιφέρει 
οποιαδήποτε άλλη αλλαγή στο συμβατικό τίμημα, ούτε στο φυσικό αντικείμενο του έργου στο 
σύνολό τους, σύμφωνα με το Παράρτημα. 

 

ΘΕΜΑ 2: Εισήγηση για γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ του έργου «Εκμετάλλευση λατομείου 
Μαρμάρων & Οριζοντίου – Καθέτου Δίσκου Κοπής, της εταιρείας “Ιωάννης Γ. Λούκης Ε.Ε.”, 

σε έκταση 49.489,81 στρεμμάτων στη θέση Πετροβούνι Τ.Κ. Βαρβίτσας, Δ.Ε. Οινούντος 
του Δ. Σπάρτης-Π.Ε. Λακωνίας». 

Αρ. Απόφασης 4.2/2016: έγκριση (με όρους) για την υλοποίηση του συνόλου του έργου 
«Εκμετάλλευση λατομείου Μαρμάρων & Οριζοντίου – Καθέτου Δίσκου Κοπής», της εταιρείας Ιωάννης 
Γ. Λούκης Ε.Ε., βάσει της γνωμοδότησης του Φορέα Διαχείρισης και σύμφωνα με το Παράρτημα2. 

 

 

ΘΕΜΑ 3: Εισήγηση για γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ του έργου: «ΣΤΑΘΜΟΣ ΒΑΣΗΣ ΚΙΝΗΤΗΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ», της εταιρείας COSMOTE A.E. με κωδικό θέσης “VERIA/X-1415364”, στο 

Ύψωμα Φτέρη, Δ. Σπάρτης, Π.Ε. Λακωνίας. 

Αρ. Απόφασης 4.3/2016: έγκριση (με όρους) για την υλοποίηση του συνόλου του έργου 
«κατασκευή σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας», της εταιρείας COSMOTE A.E., βάσει της 
γνωμοδότησης 3του Φορέα Διαχείρισης και σύμφωνα με το Παράρτημα. 

                                                           
1 Το από 24.05.2016 Πρακτικό της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής, περιλαμβάνεται στην εισήγηση και 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 

2 Η γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ του έργου «Εκμετάλλευση λατομείου Μαρμάρων & Οριζοντίου – Καθέτου Δίσκου Κοπής», 
της εταιρείας Ιωάννης Γ. Λούκης Ε.Ε., περιλαμβάνεται στην εισήγηση και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού 
(Παράρτημα). 
3 Η γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ του έργου «κατασκευή σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας», της εταιρείας COSMOTE A.E., 
περιλαμβάνεται στην εισήγηση και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 
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ΘΕΜΑ 4: Ενημέρωση σχετικά με την παραίτηση υπαλλήλου του ΦΔ κ. Γεώργιου 
Τρυφωνόπουλου με την ειδικότητα ΠΕ «Βιολόγος» και ορισμός υπευθύνου Τμήματος 

Προστασίας και Διαχείρισης. 

Αρ. Απόφασης 4.4/2016: έγκριση του ορισμού της κυρίας Κανελίδου Άννας, ειδικότητας ΠΕ 
Δασολόγων και στελέχους του Τμήματος Προστασίας και Διαχείρισης, ως υπεύθυνης του Τμήματος 
Προστασίας και Διαχείρισης, σύμφωνα με την εισήγηση. Οι αρμοδιότητες του Υπευθύνου Τμήματος 
Προστασίας & Διαχείρισης ορίζονται με τον «Κανονισμό Λειτουργίας υπηρεσιών και προσωπικού του 
Φορέα Διαχείρισης όρους Πάρνωνα και υγροτόπου Μουστού» (ΦΕΚ/Β/747/21.6.2006)». 

 

ΘΕΜΑ 5: Έγκριση πρόσκλησης για υποβολή Προσφορών για την «Παροχή Υπηρεσιών 
Επιστημονικού Συνεργάτη σε θέματα βιοποικιλότητας της ΠΠ Πάρνωνα - Μουστού». 

Αρ. Απόφασης 4.5/2016: α) έγκριση του σχεδίου της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος4, η 
οποία εν συνεχεία θα δημοσιευτεί για 10 ημέρες στην ιστοσελίδα του Φορέα Διαχείρισης, σύμφωνα 
με το Παράρτημα και β) την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 3.7/2016 Απόφασης της 3ης/01.04.2016 
Συνεδρίασης του ΔΣ του Φορέα Διαχείρισης περί «Καταμερισμού δαπανών έτους 2016 από την 
χρηματοδότηση του Φορέα Διαχείρισης από το Πράσινο Ταμείο και καθορισμού ανάθεσης 
υπηρεσιών», σύμφωνα με την εισήγηση.  
 

ΘΕΜΑ 6: Αίτημα χρονικής παράτασης υλοποίησης του έργου «Παροχή υπηρεσιών 
χορήγησης άδειας χρήσης νερού από πηγές “Ανάβαλου”». 

Αρ. Απόφασης 4.6/2016: έγκριση α) της εισήγησης της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής 
του έργου «Ολοκλήρωση της διαδικασίας χορήγησης άδειας χρήσης νερού στις πηγές “Ανάβαλος”» 
και β) του σχεδίου τροποποίησης της σύμβασης5 για την υλοποίηση του ανωτέρω έργου (Α/Α 
01.2016), σύμφωνα με το Παράρτημα, δεδομένου ότι, η προτεινόμενη τροποποίηση του 
χρονοδιαγράμματος, δεν επιφέρει οποιαδήποτε άλλη αλλαγή στο συμβατικό τίμημα, ούτε στο 
φυσικό αντικείμενο του έργου στο σύνολό του και ότι θα συμφωνηθεί και ενυπογράφως από τον 
Ανάδοχο.  
 
 
 

                                                           
4 Το Σχέδιο της Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την «Παροχή Υπηρεσιών Επιστημονικού Συνεργάτη σε 
θέματα βιοποικιλότητας της Προστατευόμενης Περιοχής όρους Πάρνωνα και υγροτόπου Μουστού», περιλαμβάνεται 
στην εισήγηση και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 
5 Το από 27.05.2016 Πρακτικό της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής του έργου κι το Σχέδιο τροποποίησης 
της σύμβασης για την υλοποίηση της Υπηρεσίας, περιλαμβάνονται στην εισήγηση και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα 
του πρακτικού (Παράρτημα). 
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ΘΕΜΑ 7: Έγκριση Μετακινήσεων Μελών Δ.Σ. 

Αρ. Απόφασης 4.7/2016: έγκριση των ημερολογίων κίνησης των μελών του ΔΣ6 - τόσο κατά 
περίπτωση μετακίνησης όσο και στο σύνολό τους, αναφορικά με τη σκοπιμότητα και τα επιμέρους 
στοιχεία τους - οι οποίες είχαν ως αντικείμενο την επίτευξη των στόχων του Φορέα Διαχείρισης, 
σύμφωνα με το Παράρτημα.  
 

ΘΕΜΑ 8: Επικύρωση Εντολής - Απόφασης Μετακίνησης Μελών Δ.Σ. 

Αρ. Απόφασης 4.8/2016: επικύρωση των εντολών – αποφάσεων μετακινήσεων μελών του ΔΣ7, κατά 
το χρονικό διάστημα από 20/01/2016 έως και 01/04/2016 οι οποίες είχαν ως αντικείμενο την 
επίτευξη των στόχων του Φορέα Διαχείρισης, σύμφωνα με το Παράρτημα.  

 

ΘΕΜΑ 9: Έγκριση πρωτόκολλου ελέγχου εξοπλισμού σε αχρησία της αρμόδιας Επιτροπής 
Παρακολούθησης και Παραλαβής 

Αρ. Απόφασης 4.9/2016: έγκριση της εισήγησης και του πρακτικού της αρμόδιας ΕΠΠ8 και την 
παράδοση των υλικών εξοπλισμού (παγίων) του Φορέα Διαχείρισης για ανακύκλωση/καταστροφή, 
σύμφωνα με το Παράρτημα.  

 

ΘΕΜΑ 10: Συμμετοχή του Φορέα Διαχείρισης στην διοργάνωση του αγώνα 
υπεραπόστασης «Κρόνιον Πέρασμα 2016». 

Αρ. Απόφασης 4.10/2016: έγκριση της συμμετοχής του Φ.Δ. στη διοργάνωση του αγώνα 
υπεραπόστασης στον Πάρνωνα με τίτλο «Κρόνιον Πέρασμα 2016», καθώς και την έγκριση του είδους 
και του ύψους των συνοδευτικών δαπανών της διοργάνωσης, σύμφωνα με την εισήγηση.  
 

ΘΕΜΑ 11: Ενημέρωση περί χορηγίας από την φυσιολατρική ομάδα Honeyguide Wildlife 
Charitable Trust στον Φορέα Διαχείρισης. 

Επί του ενδέκατου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Μήλιος Δημήτριος δίνει το λόγο στον κ. 
Μπόγλη Αργύριο, Συντονιστή του ΦΔΟΠΥΜ, ο οποίος αναφέρει τα εξής: 

                                                           
6 Τα Ημερολόγια Μετακίνησης για τις ανάγκες του Φ.Δ. μελών Δ.Σ., περιλαμβάνονται στην εισήγηση και αποτελούν 
αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 
7 Η Εντολή-Απόφαση Μετακίνησης για τις ανάγκες του Φ.Δ. μελών Δ.Σ. περιλαμβάνεται στην εισήγηση και αποτελεί 
αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 
8 Το υπ’ αριθμ. 414/18.05.2016 πρακτικό της αρμόδιας ΕΠΠ, περιλαμβάνεται στην εισήγηση και αποτελεί αναπόσπαστο 
τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 
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«Σε συνέχεια της πολυετούς συνεργασίας που έχει αναπτύξει ο Φορέας Διαχείρισης όρους Πάρνωνα 
και υγροτόπου Μουστού με τον οργανισμό από το Ηνωμένο Βασίλειο Honeyguide Wildlife 
Charitable Trust, υλοποιήθηκε για 3η φορά οργανωμένη επίσκεψη-ξενάγηση φυσιολατρών του 
οργανισμού στην προστατευόμενη περιοχή. Στο πλαίσιο της επίσκεψης τα μέλη της ομάδας 
πραγματοποίησαν προγραμματισμένη περιήγηση και ξενάγηση από τα στελέχη του Φορέα στη 
λιμνοθάλασσα του Μουστού. Πρόκειται για οργανισμό - φιλανθρωπικό ταμείο ο οποίος έχει ως 
ιδρυτικό σκοπό τη διατήρηση του φυσικού περιβάλλοντος και της άγριας ζωής και που αποτελείται 
από άτομα με μεγάλη ταξιδιωτική εμπειρία και γνώση στις φυσικές επιστήμες. Οι εκπρόσωποι της 
Honeyguide έκαναν για 3η φορά μια πολύ σημαντική ενίσχυση στον Φορέα Διαχείρισης, η οποία 
αφορά σε έργο διαμόρφωσης βοτανικού κήπου στον περιβάλλοντα χώρο του Κέντρου 
Πληροφόρησης Λεωνιδίου για τη χλωρίδα του Πάρνωνα9 και περιλαμβάνει μεταξύ άλλων τις 
παρακάτω εργασίες:  

 διαμόρφωση χώρων φύτευσης 

 εμπλουτισμός εδάφους για αύξηση της γονιμότητας των χώρων φύτευσης 

 κατασκευή αυτόματου συστήματος άρδευσης 

 τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης των φυτών  

 προμήθεια φυτών, δενδρυλλίων, θάμνων, κ.λπ.  

Το σχέδιο του οργανισμού Honeyguide Wildlife Charitable Trust για τον κήπο του Κέντρου 
Πληροφόρησης Λεωνιδίου περιλαμβάνει φυτεύσεις ειδών φυτών της εγχώριας χλωρίδας τα οποία θα 
φέρουν ειδική σήμανση με χρήσιμες πληροφορίες (είδος, χαρακτηριστικά, βιότοπος, κ.λπ.). Το έργο 
αυτό συνάδει με τον ιδρυτικό σκοπό του Κέντρου που είναι η ανάδειξη και η προβολή της 
χλωριδικής αξίας του Πάρνωνα μέσω της εκπαίδευσης-ενημέρωσης των επισκεπτών του. 

Το έργο της διαμόρφωσης του βοτανικού κήπου στον περιβάλλοντα χώρο του Κέντρου 
Πληροφόρησης Λεωνιδίου περιγράφεται και στην επιστολή του οργανισμού (επισυνάπτεται) και θα 
υλοποιηθεί σε συνεργασία με το μέλος του Οργανισμού Honeyguide και εθελόντρια του Φορέα 
Διαχείρισης, κυρία Sue Davy, βάσει των οδηγιών που θα δοθούν από τον Φορέα Διαχείρισης. Η 
ενίσχυση του Οργανισμού είναι ύψους 880,00 ευρώ και σε περίπτωση που δεν επαρκούν για την 
ολοκλήρωση του βοτανικού κήπου και απαιτηθεί η κάλυψη δαπανών από τον Φορέα Διαχείρισης θα 
ενημερωθείτε και θα αποφασίσετε σχετικά σε επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ.  

Η έναρξη των εργασιών για την διαμόρφωση του βοτανικού κήπου θα γίνει με την ολοκλήρωση του 
Κέντρου και πριν τα επίσημα εγκαίνια του». 

Η εισήγηση αφορά σε ενημέρωση των μελών του Δ.Σ. και δεν λαμβάνει αριθμό απόφασης.  

 

                                                           
9 Η από 27.05.2016 ηλεκτρονική επιστολή του οργανισμού Honeyguide Wildlife Charitable Trust, περιλαμβάνεται στην 
εισήγηση και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 

http://www.fdparnonas.g/
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ΘΕΜΑ 12: Ενημέρωση σχετικά με την από 11.05.2016 επιστολή του Προέδρου της Τοπικής 
Κοινότητας Καστάνιτσας. 

Επί του δωδέκατου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Μήλιος Δημήτριος δίνει το λόγο στον κ. 
Μπόγλη Αργύριο, Συντονιστή του ΦΔΟΠΥΜ, ο οποίος αναφέρει τα εξής: 

«Παρακαλώ όπως λάβετε γνώση για το περιεχόμενο της από 11.05.201610 επιστολής του Προέδρου 
της Τοπικής Κοινότητας Καστάνιτσας κ. Θεόδωρου Πεφάνη. 

Καλείστε να αποφασίσετε για την θέση του ΦΔ επί της επιστολής και των αιτημάτων του Προέδρου 
της Τοπικής Κοινότητας Καστάνιτσας, κατόπιν ενημέρωσης και από το προσωπικό του ΦΔ». 

 

Η εισήγηση αφορά σε ενημέρωση των μελών του Δ.Σ. και δεν λαμβάνει αριθμό απόφασης.  

 

                                                           
10 Η από 11.05.2016 επιστολή του Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας Καστάνιτσας, περιλαμβάνεται στην εισήγηση και 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 

http://www.fdparnonas.g/
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ΘΘΕΕΜΜΑΑΤΤΑΑ  ΕΕΚΚΤΤΟΟΣΣ  ΗΗΜΜΕΕΡΡΗΗΣΣΙΙΑΑΣΣ  ΔΔΙΙΑΑΤΤΑΑΞΞΗΗΣΣ  
 

ΘΕΜΑ 1 ΕΠΠΕΡΑΑ: Εκ νέου παράταση λήξης υλοποίησης του Υποέργου 14 «Σχεδιασμός, 
οργάνωση, παραγωγή και εγκατάσταση Έκθεσης Ερμηνείας Περιβάλλοντος Κέντρου 

Πληροφόρησης Λεωνιδίου για τη Χλωρίδα του Πάρνωνα». 

Αρ. Απόφασης 4.11/2016: έγκριση α) της εισήγησης της Επιτροπής Παρακολούθησης και 
Παραλαβής11 του Υποέργου «Σχεδιασμός, οργάνωση, παραγωγή και εγκατάσταση Έκθεσης 
Ερμηνείας Περιβάλλοντος Κέντρου Πληροφόρησης Λεωνιδίου για τη Χλωρίδα του Πάρνωνα» και β) 
το σχέδιο τροποποίησης της σύμβασης για την υλοποίηση της υπηρεσίας (Α/Α 41)», σύμφωνα με το 
Παράρτημα, δεδομένου ότι, η προτεινόμενη τροποποίηση του χρονοδιαγράμματος, δεν επιφέρει 
οποιαδήποτε άλλη αλλαγή στο συμβατικό τίμημα, ούτε στο φυσικό αντικείμενο του έργου στο 
σύνολό τους και ότι θα συμφωνηθεί και ενυπογράφως από την Ανάδοχο ένωση εταιρειών.  

 

ΘΕΜΑ 2: Επικύρωση εγκριτικών εντολών και υπογεγραμμένων συμβάσεων Προέδρου ΔΣ 
του ΦΔ κατόπιν εξουσιοδότησης του. 

Αρ. Απόφασης 4.12/2016: επικύρωση των σχετικών εγκριτικών αποφάσεων του Προέδρου 
ΔΣ1213141516.17 σχετικά με την υλοποίηση της Χρηματοδότησης του Φορέα Διαχείρισης από το 
Πράσινο Ταμείο, σύμφωνα με το Παράρτημα.  

                                                           
11 Το από 30.05.2016 Πρακτικό της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής του έργου και το Σχέδιο 2ης 
τροποποίησης της σύμβασης για την υλοποίηση της υπηρεσίας, περιλαμβάνονται στην εισήγηση και αποτελούν 
αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 
12 Η υπ’ αριθ. 356/20.04.2016 (ΑΔΑ: 7ΝΚΗ46Ψ8ΒΞ-ΤΧΣ) Απόφαση Προέδρου ΔΣ για έγκριση απευθείας ανάθεσης 
Παροχής υπηρεσιών Καθαριότητας έτους 2016, στην εταιρεία Παπαδόπουλος Α. & ΣΙΑ ΟΕ., περιλαμβάνεται στην 
εισήγηση και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 
13 Η υπ’ αριθ. 04/2016 (04.05.2016) σύμβαση παροχής υπηρεσιών Καθαριότητας έτους 2016, μεταξύ του Φορέα 
Διαχείρισης και της εταιρείας Παπαδόπουλος Α. & ΣΙΑ ΟΕ., περιλαμβάνεται στην εισήγηση και αποτελεί αναπόσπαστο 
τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 
14 Η υπ’ αριθ. 350/19.04.2016 (ΑΔΑ: 71Ψ946Ψ8ΒΞ-ΑΗΓ) Απόφαση Προέδρου ΔΣ για έγκριση απευθείας ανάθεσης 
Παροχής υπηρεσιών λογιστικής υποστήριξης του ΦΔΟΠΥΜ για το έτος 2016, στο λογιστή κ. Καζάκο Α. Κωνσταντίνο, 
περιλαμβάνεται στην εισήγηση και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα).  
15 Η υπ’ αριθ. 03/2016 (22.04.2016) σύμβαση παροχής υπηρεσιών λογιστικής υποστήριξης του ΦΔΟΠΥΜ για το έτος 2016, 
μεταξύ του Φορέα Διαχείρισης και το λογιστή κ. Καζάκο Α. Κωνσταντίνο, περιλαμβάνεται στην εισήγηση και αποτελεί 
αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 
16 Η υπ’ αριθ. 299/07.04.2016 (ΑΔΑ: 780Θ46Ψ8ΒΞ-ΦΤΞ) Απόφαση Προέδρου ΔΣ για έγκριση απευθείας ανάθεσης 
Παροχής υπηρεσιών Τεχνικού Ασφαλείας του ΦΔΟΠΥΜ για το έτος 2016, στον Πολιτικό Μηχανικό κ. Λάμπρου Ν. 
Δημήτριο, περιλαμβάνεται στην εισήγηση και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 
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ΘΕΜΑ 3 ΕΠΠΕΡΑΑ: Έγκριση 6ης Εντολής Πληρωμής του έργου «Αποκατάσταση κτηρίου 
στέγασης Κέντρου Πληροφόρησης Λεωνιδίου για τη Χλωρίδα του Πάρνωνα» του 

Υποέργου 13. 

Αρ. Απόφασης 4.13/2016: έγκριση α) της 6ης εντολής πληρωμής του Αναδόχου του έργου 
Κατασκευαστική Κ/ξία ΕΔΡΑΙΟΣ ΑΤΕ – ΑΦΟΙ Χ. ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑ ΑΤΕ18 και β) της δαπάνης για την 
πληρωμή του Αναδόχου, η οποία ανέρχεται στο ποσό 58.114,42 €, με ΦΠΑ., σύμφωνα με το 
Παράρτημα.  

 

ΘΕΜΑ 4 ΕΠΠΕΡΑΑ: Εκ νέου Συγκρότηση Επιτροπών και Αρμοδιοτήτων των Ομάδων έργου 
λόγω λήξης της θητείας τους (Έντυπο Διαχειριστικής Επάρκειας) 

Αρ. Απόφασης 4.14/2016: εκ νέου Συγκρότηση Επιτροπών και Αρμοδιοτήτων των Ομάδων έργου19 
λόγω λήξης της θητείας τους (Έντυπο Διαχειριστικής Επάρκειας), σύμφωνα με το Παράρτημα.  

 

ΘΕΜΑ 5 ΕΠΠΕΡΑΑ: Εξουσιοδότηση Προέδρου ΔΣ για έγκριση Οικονομικών Καταστάσεων 
του Φορέα Διαχείρισης Όρους Πάρνωνα και Υγροτόπου Μουστού για το έτος 2015 και 

έγκριση Πρωτοκόλλου τμηματικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής του τμήματος του 
ΥΠΟΕΡΓΟΥ 1 «Υπηρεσίες Ορκωτού Λογιστή» για τον έλεγχο έτους 2015 

Αρ. Απόφασης 4.15/2016: εξουσιοδότηση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Μήλιου Δημήτριου ώστε να 
εγκρίνει τα πρακτικά της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής του Φορέα Διαχείρισης για την 
παραλαβή των παραδοτέων, τις οικονομικές καταστάσεις του Φορέα Διαχείρισης, του Ισολογισμού 
και των Αποτελεσμάτων Χρήσης έτους 2015, καθώς και την έγκριση της σχετικής δαπάνης βάσει της 
σύμβασης μεταξύ του Αναδόχου και της Αναθέτουσας Αρχής.   

                                                                                                                                                                                                         
17 Το υπ’ αριθ. 02/2016 (11.04.2016) ιδιωτικό συμφωνητικό παροχής υπηρεσιών Τεχνικού Ασφαλείας του ΦΔΟΠΥΜ για το 
έτος 2016, μεταξύ του Φορέα Διαχείρισης και τον Πολιτικό Μηχανικό κ. Λάμπρου Ν. Δημήτριο, περιλαμβάνεται στην 
εισήγηση και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 
18 Το υπ’ αριθ. 453/31.05.2016 έγγραφο της 6ης εντολής πληρωμής, περιλαμβάνεται στην εισήγηση και αποτελεί 
αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 
19 Το Έντυπο Διαχειριστικής Επάρκειας Συγκρότησης Επιτροπών (Υπηρεσίες Ορκωτού Λογιστή του ΥΠΟΕΡΓΟΥ 1) 
περιλαμβάνεται στην εισήγηση και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού (Παράρτημα). 
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥΔ.Σ. 

Μήλιος Δημήτριος  Τακτικά μέλη 

Χρυσομάλλης Χρήστος  
 

Μαχαίρας Παναγιώτης  
 

Τσουκάτος Στυλιανός 
 

Αναπληρωματικά μέλη 
 

Δασκαλάκου Ευαγγελία 
 

Βουλουμάνος Παναγιώτης  
 

Μπακούρης Γεώργιος 
 

Παπαγιαννοπούλου Παναγιώτα 

 

http://www.fdparnonas.g/

	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
	ΘΕΜΑ 1 - ΕΠΠΕΡΑΑ: Έγκριση πρακτικού της αρμόδιας Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής σχετικά με την αναθεώρηση του παραδοτέου της Α’ Φάσης του Υποέργου 14 «Σχεδιασμός, οργάνωση, παραγωγή και εγκατάσταση έκθεσης ερμηνείας περιβάλλοντος κέντρου πληρο...
	ΘΕΜΑ 2: Εισήγηση για γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ του έργου «Εκμετάλλευση λατομείου Μαρμάρων & Οριζοντίου – Καθέτου Δίσκου Κοπής, της εταιρείας “Ιωάννης Γ. Λούκης Ε.Ε.”, σε έκταση 49.489,81 στρεμμάτων στη θέση Πετροβούνι Τ.Κ. Βαρβίτσας, Δ.Ε. Οινούντος του ...
	ΘΕΜΑ 3: Εισήγηση για γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ του έργου: «ΣΤΑΘΜΟΣ ΒΑΣΗΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ», της εταιρείας COSMOTE A.E. με κωδικό θέσης “VERIA/X-1415364”, στο Ύψωμα Φτέρη, Δ. Σπάρτης, Π.Ε. Λακωνίας.
	ΘΕΜΑ 4: Ενημέρωση σχετικά με την παραίτηση υπαλλήλου του ΦΔ κ. Γεώργιου Τρυφωνόπουλου με την ειδικότητα ΠΕ «Βιολόγος» και ορισμός υπευθύνου Τμήματος Προστασίας και Διαχείρισης.
	ΘΕΜΑ 5: Έγκριση πρόσκλησης για υποβολή Προσφορών για την «Παροχή Υπηρεσιών Επιστημονικού Συνεργάτη σε θέματα βιοποικιλότητας της ΠΠ Πάρνωνα - Μουστού».
	ΘΕΜΑ 6: Αίτημα χρονικής παράτασης υλοποίησης του έργου «Παροχή υπηρεσιών χορήγησης άδειας χρήσης νερού από πηγές “Ανάβαλου”».
	ΘΕΜΑ 7: Έγκριση Μετακινήσεων Μελών Δ.Σ.
	ΘΕΜΑ 8: Επικύρωση Εντολής - Απόφασης Μετακίνησης Μελών Δ.Σ.
	ΘΕΜΑ 9: Έγκριση πρωτόκολλου ελέγχου εξοπλισμού σε αχρησία της αρμόδιας Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής
	ΘΕΜΑ 10: Συμμετοχή του Φορέα Διαχείρισης στην διοργάνωση του αγώνα υπεραπόστασης «Κρόνιον Πέρασμα 2016».
	ΘΕΜΑ 11: Ενημέρωση περί χορηγίας από την φυσιολατρική ομάδα Honeyguide Wildlife Charitable Trust στον Φορέα Διαχείρισης.
	ΘΕΜΑ 12: Ενημέρωση σχετικά με την από 11.05.2016 επιστολή του Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας Καστάνιτσας.
	ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
	ΘΕΜΑ 1 ΕΠΠΕΡΑΑ: Εκ νέου παράταση λήξης υλοποίησης του Υποέργου 14 «Σχεδιασμός, οργάνωση, παραγωγή και εγκατάσταση Έκθεσης Ερμηνείας Περιβάλλοντος Κέντρου Πληροφόρησης Λεωνιδίου για τη Χλωρίδα του Πάρνωνα».
	ΘΕΜΑ 2: Επικύρωση εγκριτικών εντολών και υπογεγραμμένων συμβάσεων Προέδρου ΔΣ του ΦΔ κατόπιν εξουσιοδότησης του.
	ΘΕΜΑ 3 ΕΠΠΕΡΑΑ: Έγκριση 6ης Εντολής Πληρωμής του έργου «Αποκατάσταση κτηρίου στέγασης Κέντρου Πληροφόρησης Λεωνιδίου για τη Χλωρίδα του Πάρνωνα» του Υποέργου 13.
	ΘΕΜΑ 4 ΕΠΠΕΡΑΑ: Εκ νέου Συγκρότηση Επιτροπών και Αρμοδιοτήτων των Ομάδων έργου λόγω λήξης της θητείας τους (Έντυπο Διαχειριστικής Επάρκειας)
	ΘΕΜΑ 5 ΕΠΠΕΡΑΑ: Εξουσιοδότηση Προέδρου ΔΣ για έγκριση Οικονομικών Καταστάσεων του Φορέα Διαχείρισης Όρους Πάρνωνα και Υγροτόπου Μουστού για το έτος 2015 και έγκριση Πρωτοκόλλου τμηματικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής του τμήματος του ΥΠΟΕΡΓΟΥ 1 «...

